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                                                                               06.09.22 

 
 

Referat fra menighetsrådsmøte i Paulus og Sofienberg menighet 
 
Tid: 1.september 2022, kl.17.00-19.00.  
Sted: Engelsborg eldresenter (Kirkens bymisjon), Helgesensgate 62 
 
Tilstede: Oddrun Remvik, leder, Kristin Skjøtskift (nestleder), Anne Sofie Stumo, Knut Anders 
Sørum, Arne Jor, Marit Byfuglien, Helge Gjertveit, Oddvar Kolset (1. vara), Anders Huuse 
Kartzow (referent). 
Forfall: Jan Bengt Solberg, Andreas Koschinski Kvisgaard, Eva Annie Bjørgen (3. vara) 
 
Sted: Engelsborg eldresenter (Kirkens bymisjon), Helgesensgate 62 
 
Sak 32/22 Godkjenning av innkalling og dagsorden 
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjennes. Merk: Ny sak under eventuelt. Julaftengudstjeneste i 
Sofienberg. 
 
Sak 33/22 Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 25.mai 
Vedtak: Referatet godkjennes. Merk: Årstall tas med i referat. Menighetsrådet godkjenner at 
Elisabeth trekker seg fra rådet. 
 
Sak 34/22 Revidert budsjett for Paulus og Sofienberg menighet 
Til saken var sendt ut budsjettnotat og revidert budsjett for 2022. 
Vedtak: MR godkjenner revidert budsjett med en estimert kostnadsoverskridelse i størrelsesorden 
150 000 (i hovedsak grunnet økte strømutgifter). Underskuddet dekkes av menighetens 
disposisjonsfond. Daglig leder og MR-leder går i dialog med huseier (SDS) om tiltak for å redusere 
kostnadene ved bruk av bygget.  
 
Sak 35/22 Verdidokument Paulus og Sofienberg menighet 
Bakgrunn: Se sak 27/22 fra forrige møtet. Vedlagt er verdidokument for Paulus og Sofienberg 
menighet. Redaksjonskomiteen ved Kristin Skjøtskift og Helge Gjertveit innleder. 
 
Vedtak: MR vedtar verdidokumentet som grunnlag for Stab og MRs strategiarbeid for menigheten. 
 
Sak 36/22 Styrerepresentant for SDS 
Bakgrunn. Oppnevning av representant til SDS ble behandlet i mars, se sak 12/22. MR vedtok den 
gang å finne en annen styrerepresentant for SDS, i hovedsak fordi vår styrerepresentant ikke bodde i 
menigheten (Thomas Bertholdsen) 
 
AU fikk mandat til å nominere ny representant til SDS. Ny kandidat skulle oppnevnes på et av MR-
møtene første halvår 2022. Thomas Bertholdsen har nå flyttet tilbake til Oslo, og han ønsker å 
fortsette som menighetens representant i SDS. 
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Vedtak: MR reoppnevner Thomas Bertholdsen som menighetens styrerepresentant i SDS for en ny 
periode.  
 
Sak 37/22 Orienteringssaker 
 

• Paulusfestivalen – status og behov for frivillige. Se program på www.paulusfestivalen.no 
Det var sendt ut epost til MR om hvilke arrangement og tidspunkt det er behov for frivillige 
under festivaluka. Vi håper på flere frivillige! 

• Personalsituasjonen i Paulus og Sofienberg menighet. 
o Diakonen i P og S har sagt opp. Hun jobber til og med Paulusfestivalen. AU har 

begynt å diskutere bemanningssituasjonen og prosess med ansettelse av diakon. AU 
kommer tilbake med sak til MR. 

• Sommeråpen kirke i Paulus. En oppsummering.  

• AU-ref 

• Nytt fra Kirkelig fellesråd i Oslo 

• Nytt fra Oslo bispedømmeråd 

• Møte med biskop og kirkeverge om Sofienberg kirkepark og kirke. 
 
Sak 38/22 Juleaftengudstjeneste i menigheten 
Arne orienterte om juleaftengudstjeneste i kirkene i menigheten. 
Vedtak: Mot en stemme vedtok menighetsrådet at det blir to gudstjenester i Paulus, og at det ikke 
arrangeres gudstjeneste i Sofienberg kirke 
  
Sak 38/22 Eventuelt 
Kirkekaffe søndager. Arne oppfordret MR til å ta en søndag som frivillig med ansvar for kirkekaffe. 
Søndagsoversikt ble sendt over og sendes ut på epost også til MRs medlemmer 
 
 
 
 
 

 
Neste møte 10. oktober! 

http://www.paulusfestivalen.no/

